
Інформаційна довідка щодо строку сплати та пільг по 

земельному податку 

 

Відділ фінансів Боратинської сільської ради інформує. 

Щороку до 1 травня  контролюючими органами ДПС проводяться 

нарахування земельного податку з фізичних осіб за місцем 

знаходження земельної ділянки, у тому числі право на яку фізична 

особа має як власник земельної частки (паю). 

Податок фізичними особами сплачується протягом 60 днів з дня 

вручення податкового повідомлення-рішення (пункт 287.5 статті 287 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ)). 

Згідно підпункту 17.1.4 пункту 17.1. статті 17 ПКУ платник місцевих 

податків та зборів має право скористатися податковими пільгами за 

наявності підстав у порядку, встановленому ПКУ. 

Пунктом 281.1 статті 281 ПКУ та рішенням Боратинської сільської 

ради від 15.07.2024 № 23/1 «Про внесення змін до рішення сільської 

ради від 13 липня 2023 року № 17/2 «Про встановлення ставок та пільг 

зі сплати земельного податку»» (пункт 281.4 статті 281 ПКУ) визначено 

категорії фізичних осіб, які мають право на пільги щодо сплати 

земельного податку, та надано перелік видів земельних ділянок та їх 

розмір, щодо яких зазначені категорії фізичних осіб мають право 

скористатися пільгами.  

Звертаємо увагу на право вибору пільги із сплати земельного 

податку фізичною особою, яка має у власності декілька земельних 

ділянок одного виду використання. Зокрема, якщо громадянин, який має 

право на пільгу, є власником декількох земельних ділянок одного виду 

використання, то йому необхідно подати письмову заяву до 



контролюючого органу (ДПС) за місцем знаходження земельної ділянки 

про самостійне обрання земельної ділянки для застосування пільги. 

Для уникнення недостовірних нарахувань чи боргу, просимо 

фізичних осіб, хто відноситься до категорії пільговиків згідно із 

законодавством, терміново звернутися до контролюючих органів чи у 

відділ фінансів Боратинської сільської ради (тел.: 0992014830, 

0997403250) для написання заяви щодо застосування пільги з 

відповідними підтверджуючими документами (копія паспорту, РНОКПП, 

відповідного посвідчення, що надає право на застосування пільги). 

 

 

 

 

 


